S A9A%a, b 7F A 0 S b 2 UHEAHY Fo] 16, YA 7} 3
olgtt. o, ¢ & 4 2 U 3ES o] UM A =?

@1 @ 2 (@)3 @ 4 ® 5

a=bx16+3 =4xbx4+3 °|th T2t UH2]= 3 o|tt.




=

oo

5 #7 g AL

oq}\l__

T

@ 102 10 9] o] WA 10 9 Bk,
@ BE A4A5E 2] AA19] oF5el Sl v
@)1 2 5E BA%5Y Holtt,

@ 384 = 6 9] Hjgo|t}.

® 9= 54 9] efgolrt

Sl




@ 3x3x3=33

@ 2x2x2x3x3=2%x32
@Da+a+a+a:f

@ axbxbxbxb=axb*

1 1
© 2X2X2XTXT  23x 72

®a+a+at+a=4x%xa




4. 2'=a, 3" =27 = UH5=a, b 9] Fha 242 F5HA7

®©a=8b=2 ® a=8b=3 ® a=16, b=2
@a:IG,b:S ® a=32,b=4

24 =16,3% =27 0|E& q =16, b =3 °|t}.




i
oo

T agE BF 9 A FstedEt,

47, 53, 65, 97, 117, 153

>
> &g 3 A

47 9] 921 1, 47
R S
65 9] °9F% 1 1, 5, 13, 65
97 9] ¢kt 1, 97

117 ] ¥4 1, 3, 9, 13, 39, 117
153 o] k4= 1, 3, 9, 17, 51, 153
olB g2 A4 47, 53, 97 9 3 7fjo]tt.




i
o
QY
ol
ojis
Nfo

op

@ 1& adeltt,
© 2 & 247} ohet.

)
el

J

447} okt

& 2polet.

= 24|t

(o]

i

a1
© 2
@2




@ 26 @32X7

D 7x9

® 26x9

@ 22x3x5




@ 3 3)5 @9 ® 15

3X52 2 O =z =] Ie) = F
— =V = WSt x o U F M

2k A4 3 ofc. wehA y = 5 o]},

75 = 3x 52 o|B &R




SH
=

el

ol HA s

oL
=]

tol a4 4

S

28 x 32 x5 °f| o] AALE &

9.

T AE T FolM M A2 AT

ol

Ho

@ 5 ® 3x5 @ 52 ®)10

D 3




10. 1€ 50 7H9] A4 Fol A ok4o] 47} 37491 Apeise] A4

Jajolat,

> el 4A

A4S n 9] oF59] 757t 3 7Hol 7] flshA =
1 3} n o] Jof| o7t gt 79t o QlojofstER
A n 2 25=9] A F4=o]ofof gt
ot 1 £E 50 742 9] SAAE4E F5Hd
72 =49 <50 ©]3L 112 = 121 > 50 °| 2 &

50 o]l A=) A F4=

22’ 32’ 52’ 72 o]q_




@ 57 @ 671 @ 770

24 9] o} 7519 Hrh. 24 9]
ot} WA § Aol

@)8 7N ® 971
Ok 192 3 4,6, 8,12, 24




i2)

12. 10 ol5}e) A5 5 R0 A% 37) o4 Sk BE 2 A

Fotofet.

A

> E:

> ™Heh: 5

oF9] A7t 3 7 \|9kl = 13 Aol
10 °]5}e] A4= 2,3,5,7 47]0| B2 oF49] Jj7} 370 o] 4
$E=10-4-1 =570t}




to] &= B 6 7ot

5]

@ 15 °]

&

@724

(R

45 okt

3

oy

=
T

< <]

A o))
@ NG




i 0]

arc
= —

)

H7]

O)2=5+7

DO 7=3+14

@ 14=24+5+7

® 14=5+9

® 17=1+5+11

A& 12=5+70°|t}

e




o

T
oju

H7]

@ 14=3+11 ® 16=5+11

®12=5+7

®)20 =9+ 11

@ 18=7+11

Zo] obd A2 20 = 9 + 11 °]t,

A4E=2 3,5, 7, 11, 13,---




16. 140 2 2SR 20 x50 x 7 Wl Al 5 a, b, ¢ o] FS 47}

Tstofat,

> &

i

it

02
il
>
Il

—

v Vv vy
0
L
Q
I

0x
1L

140 & AQ15HE3)6}H 140 = 22 x5 X 7




17. 2160 & AQFEASIH a* x W xcc ot z<y<x Q@ W, a+ b+
c—(x+y+z) 9 22

® 1 ©OF ® 3 @ 4 ® 5

2160 = 24 x 33 x 50|22 g =2, b=3, c=5x=4,y =
3, z=10°|th
“a+b+c—(x+y+2)=2+3+5-(4+3+1)=10-8=2




18.

130 714 22 AA5E Fstol ofw A5e] Aol HA ahei

qiet. oldf, Fotolo & 71 2He AASE Fotolet.

48 = 24 x 3 0|E R 24 x 3 x 0 7} " AA5=9] AFo] 7]
At o9 3t FolA 7P 22 AFAsE= 3o]tt,




19. 48xx =2 & WESH= 7P 22 2Fe1Z &, y of 5t g o] gre?

@ 3 @ 4 ®

Wl o

o5 O;
B ~

24 x3xx=y2
TAEE =G

24 x3x3=24x3%=y?
y=22x3=12

X 3 1




20.

725 x 2 Uiro] of"l AaAo] AlFo] HHA 3 o HjLE H A
A2 S, s 5 U= 7P 2R AL x & Fohedat

> &

> =g 18

72 =23 x 3?
72 23 x 32
= = 222 o] o| Rdge) Aol B x = 2,5 = 2%

32, x =23 x = 23 x 320]|t},
39 7t B A] Qotof SRR x =2x 32, x =23 x 32 %5 2
5= x = 2% 32 = 180|th,




9

21. x=969 fd W, xgko]l E 5 gle A

Tlo

@ 2 @ 2x3 ® 22x3
(@)2><33 ® 25

@ 96 =2x2x2x2%x2%x3=2°%x30|E& 2x332 969
ek4=7} ot




22. T F 5o ASTt PR AL AL

O 210 @)2x3 ® 22x33

@ 3x5? ® 131

B
Z}7}o) ok 9| 45 FotH thE At
D10+1 =11 (7h)

@ 1+1)x(1+1)=4(7H)
®2+1)x(3+1)=12 (1)

@ 1+1)x(2+1)=6 ()
®114+1=12 (1)




23. A% 864 9] O] A0t 22 x3x 5" 9] 47} AT Bl

o] grg Ffedel.
>

> ™et: 3

B \

864 =25 x 33 0|22

Ok i 5+ 1) x (3+1) =24 (7H)
22 x3x5" 9 9] Ap=
C+D)x(A+1)x(m+1)=6x(n+1) (7H)
6x(n+1)=24°B2 pn4+1=4

“n=3




24. ol@ A% o diste] — 0 o] %7} Hek. o]eet n 9

2Xxn+1
el e Fotoder,

cCh -
=

[ 2
> ™et: 34

B

1109] oFE IR 1,2,5,10,11,22, 55,110 ]t}
1% E4E=1, 5, 11, 55 o]t}

2xn+1=194 . n=0

2xn+1=5* . n=2

2xn+1=1194 - n=5

2xn+1=55%4 .. n=27

upetA] 2FAS= n O] §-S O 2 45 427 = 34




25.

vl Zk2] o] A= 4102 71 3 o] Hijd FAlOl 4 9 virt HEE o

eh] ke 7

® 1 @ 2 ® 3 @1 @)

B ~
3 9] Hij4== 2] =9 3to] 3 QU4 o] B2 4102 = 4 + 1 4+ O+
2="7+0oA ool B 5 AE FE2, 5, 8 ot

4 O] vlj4== mpx|ut = 2p2]7} 4 O] Hij4rolofof 5tE2 4102=02
of| A

ot Sl &= A== 1, 3, 5, 7, 9 o]t

w2tA] FAlo ThEoh= 4 5 olth.




13 o]3ke] 4A50] FE £AFRHN P& 1] 22050 F& a, £

26.
0] 2|4=9] e+ b 2 5FA}. o|Wf, a - b & S Fotod 2t
’ [l
> A 21

I1Xx2x3x%x---%x13
=2x3%x2%x5X(2x3)x7x23x3?

X(2x5) x 11 x (22 x 3) x 13
=210x3°x52x7x11x13
a=2+3+5+7+114+13=41
b=10+5+24+1+1+1=20
“a-b=41-20=21




27. 2xn o] olH A2 MAFOlAL, - o] o A2 Al Fo] He

n
5
A5 n FONA 7V AL AL

@® 100 @ 200 ® 300 @ 400 @500

71 2o 24 AL oA 2x n o] HABOIER n & ZHojE 2
7t = 9 BZHA g o] A FO|BE & 5 7} A H BHA
=

n=2x2x5x5x5=>500




28. 20x 3 x11° ©| 132 & O+ 44 wl, Al AD% a,b,c O A
& Fotofet.
>

e 4

B ~
132 2 A214Ba)5HH 132 = 22x3x 11 o]tk ghH 203k x11¢
Ol 132 5 LR VIAER g =2 HT AAY T p =1 H}
IAG &k E3t e &1 Bt 2AY Zdh

wetA g, b, ¢ 9 HEZHe Z42F 2,1,1 o]B R £l L 2 +
1+1=4o|th




29. 504 o] oF0] Aot 3% x 72 x 13 9] oF 9] A4rF Zrkal g

olwf, x —y o] & stz (B x, y = x>y ¢ AAF)

> E

> Heh: 2

LTx—y=3-1=2

504 = 23 x 32 x 7 °|2
y =1 olojef @k, (-

0] 57 2] YSfAE x = 3,
>y)




30. 18xA4x7? o] 9F50] 571 36 o]k Ak 7Pg AL A O G a
S AR AL A ) G b ek B, b-a O] FHE Foteler
> g

HME 1

B ~
2Xx 32X’ xA
ok4=9] 77} 36 ol B2
A7k B % Qe S 22, 35, 79 o)7L} 2, 3, 7 ol9]o] Aol
webd 7hg e ghe 22 — 4,
T HAE 2 ke s
Lh-4=1




31. 90BTHZE 2% 1] ol x5 172 Lhe $o] ko] T A
K7k Ele %0] 52 Potofat

> = A

> el 4A

B )

x5 172 WE Fol koW WA E 7} B 4= 17k+k = 18k
2 & & 9l

wreba] 90 Hoh 22 4= ZF 18 9] 47} El= 4= 18, 36, 54, 72
ojr}.

~.n(B)=4




32.

D 6 @)7 @ 10 @ 12

® 15

200 = 23 x 52 o] B & 40l
L 245=7

2, 5 ot}




33.

960 0.2 WM o] Wojx| a1, 1 I} A47] A4S et o] oF
o] %71 105 Q) H 40 AA% 0 9] 22

O 123500 @ 27 %32 x52 @ 128000
@ 26x33x5 @129600

2
T

~&B ~

N =a"b"c'--- oA Fef o) A= (m+1)(n+1)(1+1) -
ojal, ek4=9] Z|7F105 = 3x 5% 7 (FH) 12 m, n, | O] Fh2
A2 2, 4, 6 o|tf. &2 AASTE FofjoF SHER, g, b, ¢ 9
e A2 A5EEH A= gdsta, A= & 7H AR
tHQASHH N = 26 x 3 x 52 0|11, o] 2= 960 = 26 x 3 x 5 9]
Hj o] B &2 129600 ©] Fo] Hrt.




